

# राज्य शैक्षणिक संशोधन व प्रशिक्षण परिषद, महाराष्ट्र, पुणे

## जाहीर प्रकटन

### राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण - २०२० Online स्पर्धा निकाल

शालेय शिक्षण व साक्षरता विभाग, भारत सरकार आणि My Gov. यांच्या संयुक्त विद्यमाने राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण - २०२० संदर्भात शिक्षकांसाठी ऑनलाईन स्पर्धा आयोजित केली होती. राज्यस्तरीय नोडल एजन्सी म्हणून राज्य शैक्षणिक संशोधन व प्रशिक्षण परिषद, महाराष्ट्र, पुणे या संस्थेने राज्यात राष्ट्रीय शैक्षणिक धोरण - २०२० संदर्भात शिक्षकांसाठी Online स्पर्धेचे आयोजन दि. ५ सप्टेंबर ते २५ सप्टेंबर या कालावधीत केले होते. संप्रेषण साहित्याची छाननी जिल्हास्तर व राज्य स्तरावर दि. २६ सप्टेंबर, २०२० ते दि. १५ ऑक्टोबर, २०२० दरम्यान करण्यात आली.

सदर स्पर्धेसाठी राज्यात एकूण व्हिडीओ - ६७६, एकूण पोस्टर - ५१२, एकूण पीपीटी - ६८३ असे एकूण १८७१ संप्रेषण साहित्य तयार करण्यात आले. महाराष्ट्रातून सर्व जिल्ह्यातून जिल्हास्तरावर १८७१ साहित्यातून निवड करून राज्यस्तराला एकूण १०१ संप्रेषण साहित्य गूगल फॉर्म द्वारे प्राप्त झाले. राज्यस्तराला प्राप्त एकूण १०१ संप्रेषण साहित्यापैकी उत्कृष्ट १० संप्रेषण साहित्याची निवड केली आहे.

### संप्रेषण साहित्य : व्हिडीओ क्लिप

अ. क्र.	शिक्षकाचे नाव	शाळेचे नाव	जिल्हा	स्पर्धेसाठी निवडलेला विषय	गुण
१	श्रीकांत गोविंदराव वैद्य	पुनम नगर MPS (CBSE) अंधेरी पूर्व	मुंबई उपनगर	गळतीचे प्रमाण कमी करून सर्व स्तरांवर शिक्षणासाठी सार्वत्रिक प्रवेश सुनिश्चित करणे.	२३
२	वृषाली शरदराव देशमुख	जि.प.प्राथ. मुर्लीची शाळा, शिरजगावकसबा	अमरावती	बालपणातील काळजी व शिक्षण शिक्षणाचा - पाया	२२.५०
३	उबाळे सुनिता पुंजाराम	जि.प.प्राथ. शाळा वरवंडी खुर्द.	औरंगाबाद	शाळेतील अभ्यासक्रम आणि अध्यापनशास्त्र-अध्ययन हे समग्र, एकात्मिक, आनंददायक आणि आकर्षक असावे.	२२
४	गायत्री दिलीप खेवले	जिल्हा परिषद उच्च प्राथमिक शाळा सुंदरनगर	गडचिरोली	शालेय शिक्षणासाठी मानके आणि प्रमाणके ठरवणे .	२०

## संप्रेषण साहित्य : आलेखित माहिती

अ. क्र.	शिक्षकाचे नाव	शाळेचे नाव	जिल्हा	स्पर्धेसाठी निवडलेला विषय	गुण
१	विनित नरेंद्र देशपांडे	जि.प.प्राथ. शाळा चाफेखोल तोरसोळे	सिंधुदुर्ग	बालपणातील काळजी व शिक्षण शिक्षणाचा - पाया	२२
२	शेटे विशाल प्रकाश	जि.प.प्राथ. शाळा गाळदेव	सातारा	शाळेतील अभ्यासक्रम आणि अध्यापनशास्त्र- अध्ययन हे समग्र, एकात्मिक, आनंददायक आणि आकर्षक असावे.	२०
३	मिशा अक्षय कामत	सेंट जोसेफ कॉन्व्हेंट हायस्कूल	मुंबई शहर	व्यावसायिक शिक्षणाची पुन्हा कल्पना करणे	१९

## संप्रेषण साहित्य : पोस्टर

अ. क्र.	शिक्षकाचे नाव	शाळेचे नाव	जिल्हा	स्पर्धेसाठी निवडलेला विषय	गुण
१	विनेश दिलीप धोडी	जि. प. शाळा गिरगांव आरजपाडा	पालघर	भारतीय भाषा, कला व संस्कृती यांना प्रोत्साहन देणे .	२०
२	गोपालकृष्ण मधुकर कालेकर	वि.म.पोर्ले.तर्फ ठाणे नं.२	कोल्हापूर	भारतीय भाषा, कला व संस्कृती यांना प्रोत्साहन देणे .	१९.३३
३	सातपुते प्रितम संतोष	जि. प. प्राथमिक शाळा आठ फाटा	पुणे	बालपणातील काळजी व शिक्षण शिक्षणाचा - पाया	१९

सर्वांचे हार्दिक अभिनंदन !

सदर माहिती व संबंधित साहित्य [www.maa.ac.in](http://www.maa.ac.in)  
या संकेतस्थळावर प्रसिद्ध करण्यात आले आहे.

  
(दिनकर पाटील)

संचालक  
राज्य शैक्षणिक संशोधन व  
प्रशिक्षण परिषद, पुणे, महाराष्ट्र,